



2022年5月23日

各 位

会 社 名 あすか製薬ホールディングス株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 山口 隆
(コード番号 4886 東証プライム)
問い合わせ先 グループ経営企画部長 小林 秀昭
(TEL. 03-5484-8366)

(訂正・数値データ訂正)
「2022年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年8月2日に公表致しました「2022年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正事項がありましたので、下記のとおりお知らせ致します。また、数値データも訂正となりますので、訂正後の数値データも送信致します。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

1. 訂正の理由

「2022年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正させていただくものです。

2. 訂正の内容

訂正箇所1

添付資料「1. 当四半期決算に関する定性的情報 (2) 財政状態に関する説明」
(訂正前)

(前略)

(純資産)

当第1四半期連結会計期間末における純資産合計は、453億1千3百万円となりました。その主な内訳は、利益剰余金438億1千4百万円など株主資本が426億4千5百万円、その他有価証券評価差額金27億8千9百万円などその他の包括利益累計額が26億6千8百万円であります。

その結果、自己資本比率は55.5%となっております。

(訂正後)

(前略)

(純資産)

当第1四半期連結会計期間末における純資産合計は、453億1千3百万円となりました。その主な内訳は、利益剰余金426億4千1百万円など株主資本が426億4千5百万円、その他有価証券評価差額金27億8千9百万円などその他の包括利益累計額が26億6千8百万円であります。

その結果、自己資本比率は55.5%となっております。

訂正箇所2

添付資料「2. 四半期連結財務諸表及び主な注記 (1) 四半期連結貸借対照表」
(訂正前)

(単位：百万円)

当第1四半期連結会計期間
(2021年6月30日)

(前略)	
純資産の部	
株主資本	
資本金	1,197
資本剰余金	921
利益剰余金	43,814
自己株式	△3,288
株主資本合計	42,645
その他の包括利益累計額	
その他有価証券評価差額金	2,789
為替換算調整勘定	△84
退職給付に係る調整累計額	△36
その他の包括利益累計額合計	2,668
純資産合計	45,313
負債純資産合計	81,717

(訂正後)

(単位：百万円)

当第1四半期連結会計期間
(2021年6月30日)

(前略)	
純資産の部	
株主資本	
資本金	1,197
資本剰余金	2,094
利益剰余金	42,641
自己株式	△3,288
株主資本合計	42,645
その他の包括利益累計額	
その他有価証券評価差額金	2,789
為替換算調整勘定	△84
退職給付に係る調整累計額	△36
その他の包括利益累計額合計	2,668
純資産合計	45,313
負債純資産合計	81,717

以上